
 

 

 
ΑΝΑΓΚΕΣ 

  
Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε τους εκπαιδευτικούς στην παροχή 
συμβουλευτικής σταδιοδρομίας στο σχολείο; 
 
Πώς μπορεί η συμβουλευτική, η οποία δίνεται από τους δασκάλους, να 
βοηθήσει στην παρακίνηση των μαθητών, προκειμένου να μάθουν και να 
ψάξουν για δουλειά;  
 
Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus + KA2 "REFORM" απευθύνεται στην 
ανάπτυξη επαγγελματικών γνώσεων και δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών, 
προκειμένου να παράσχουν καλύτερες ευκαιρίες εκπαίδευσης κι 
απασχολησιμότητας στους μαθητές, αυξάνοντας το κίνητρο και την επιθυμία 
τους για προσωπική ανάπτυξη. Κατά τη διάρκεια του διετούς προγράμματος, οι 
εταίροι, από 7 οργανισμούς και 6 διαφορετικές χώρες, θα δοκιμάσουν, θα 
προσαρμόσουν και θα εφαρμόσουν καινοτόμες πρακτικές που μπορούν να 
προσφέρουν στους εκπαιδευτικούς τις δεξιότητες που χρειάζονται στην εργασία 
τους ως σύμβουλοι σταδιοδρομίας, εφαρμόζοντας μια σειρά εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων και δραστηριοτήτων υποστήριξης. 
 
ΚΥΡΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 
 
Στις 3 και 4 Ιουνίου 2019 οι εταίροι του Προγράμματος REFORM συναντήθηκαν 
στον Πύργο Ηλείας, ώστε να συζητήσουν την πρόοδό τους για την ανάπτυξη 
μιας ολοκληρωμένης μεθοδολογίας επαγγελματικής καθοδήγησης στα σχολεία. 
Αυτή η μεθοδολογία θα περιλαμβάνει ορισμένες βέλτιστες πρακτικές για τη 
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συμβουλευτική σταδιοδρομίας σε όλη την Ευρώπη, καθώς και μια σειρά 
τεχνικών συμβουλών σχετικά με τον τρόπο εργασίας με διαφορετικές ομάδες-
στόχους μαθητών ηλικίας 12-14, 14-16, 16-18. Το αποκαλούμενο "CC-Box" θα 
περιλαμβάνει υλικά και εκπαιδευτικούς πόρους που θα χρησιμοποιηθούν από 
τους εκπαιδευτικούς για την παροχή συμβουλευτικής σταδιοδρομίας και θα 
μεταφραστούν σε 6 διαφορετικές γλώσσες. 
 
 
ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 
 
Τον Φεβρουάριο του 2020, 4 εκπαιδευτικοί από κάθε χώρα εταίρο θα 
συναντηθούν στην Πορτογαλία για να εκπαιδευτούν στη χρήση της 
ολοκληρωμένης μεθοδολογίας μάθησης για τη συμβουλευτική σταδιοδρομίας. 
Αναμένουμε από τους εκπαιδευτικούς να έχουν την ευκαιρία ν’ αποκτήσουν 
νέες γνώσεις και βασικά εργαλεία για την πρωτοβάθμια επαγγελματική 
καθοδήγηση, να συναντηθούν με τους μαθητές για να προετοιμάσουν τις 
ομαδικές εκπαιδευτικές συναντήσεις. Οι εκπαιδευμένοι σύμβουλοι θα είναι στη 
συνέχεια σε θέση να μοιραστούν με τους συναδέλφους τους αυτό που έμαθαν 
και θα διαδώσουν τα αποτελέσματα του έργου. 
 
 
ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ 
 

Ακολουθήστε μας στο: 
  

facebook.com/REFORMErasmus 

  
και μοιραστείτε τις καλύτερες πρακτικές μαζί μας!  

 
Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με το CC-Box και να λαμβάνετε ένα 
αντίγραφο του τελικού προϊόντος του έργου, παρακαλώ στείλτε μήνυμα 

στο: olykek@olympiakokek.gr  

  
 

 

  
 

  

 

  

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης του ενημερωτικού 
δελτίου δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου του, το οποίο αντανακλά τις απόψεις μόνον των 
δημιουργών του, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των 
πληροφοριών που εμπεριέχονται σε αυτό. 
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